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ТРУСКАВЕЦЬ ЯК СВІТОВИЙ ЦЕНТР БАЛЬНЕОЛОГІЧНОГО ТУРИЗМУ: 

ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 

 

Бальнеологічний туризм, як складова лікувально-оздоровчого туризму, є одним із 

пріоритетних напрямів розвитку як внутрішнього, так і міжнародного туризму. Сприятливі 

природні ресурси, зокрема мінеральні води, які за своїми характеристиками не 

поступаються європейським аналогам, забезпечують значний потенціал для його 

розширення. Бальнеологічний туризм відіграє важливу роль у системі медичної та 

рекреаційної реабілітації. Він сприяє оздоровленню населення, запобіганню хронічним 

захворюванням і розвитку медичного туризму. Україна має всі можливості для активного 

розвитку цього напряму, що може стати важливим фактором соціально-економічного 

зростання країни. Водночас скорочення матеріально-технічної бази та зниження якості 

туристичних послуг підкреслюють актуальність дослідження цієї проблематики [1]. 

Трускавець є одним із провідних бальнеологічних курортів Європи завдяки своїм 

унікальним мінеральним водам, серед яких особливо цінною є «Нафтуся». Трускавець 

відомий унікальним складом своїх вод, які мають цілющі властивості для лікування нирок, 

печінки та шлунково-кишкового тракту. Регіон відзначається сприятливими кліматичними 

умовами, що підсилює оздоровчий ефект лікування. Поєднання традиційних методів із 

новітніми медичними розробками підвищує ефективність лікування. Сучасний стан 

готельної та медичної інфраструктури показує позитивну динаміку, хоча потребує 

подальшої модернізації [3]. 

Згідно з офіційними даними Трускавецької міської ради за дев’ять місяців 2024 р, 

спостерігаються такі тенденції: санаторії та пансіонати: прийняли 50 116 відпочивальників, 

що на 6 609 осіб (15,2%) більше порівняно з аналогічним періодом 2023 року; готелі: 

обслугували 70 855 гостей, що на 16 326 осіб (18,7%) менше, ніж у попередньому році; 

вілли: прийняли 7 226 гостей, що на 245 осіб (3,5%) більше, ніж у 2023 році (Рис.1). 

 

 
Рисунок 1 – Зміна кількості відпочиваючих у санаторіях, готелях та віллах 

Джерело : складено автором за [2,4] 

 

Кількість іноземних туристів також зросла у 2024 році. Трускавець відвідало 1405 

іноземців з 53 країн, що на 246 осіб (21,2%) більше, ніж за аналогічний період 2023 року. 
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Найбільше гостей приїхало з Польщі, Молдови, США, Німеччини та Нідерландів.  

У 2021 році місто відвідало 183 444 туристи, у 2022 році – 163 218, а в 2023 році – 

193 032. За перше півріччя 2024 року Трускавець прийняв 99 639 відпочивальників, 

причому більше усього в літній сезон, який традиційно є найактивнішим. Ці дані свідчать 

про поступове відновлення та зростання туристичного потоку до Трускавця, що підкреслює 

його значення як важливого бальнеологічного курорту (Рис.2). 

 

 
Рисунок 2 – Загальна динаміка туристів (2021-2024) 

Джерело : складено автором за [4] 

 

Основними складовими перспектив розвитку бальнеологічного туризму в Трускавці 

можемо зазначити:  

− необхідність оновлення санаторно-курортної бази для підтримки 

конкурентоспроможності курорту;  

− розвиток транспортної доступності як ключовий чинник залучення нових 

туристів; 

− просування Трускавця на міжнародній арені через активне використання 

цифрового маркетингу; 

− досвід європейських курортів, який допоможе інтегрувати найкращі практики у 

сферу бальнеологічного туризму; 

− залучення інвесторів і державна підтримка для довгострокового розвитку; 

− використання інноваційних технологій у медичному обслуговуванні; 

− перетворення Трускавця на центр wellness-туризму світового рівня. 

Успішна інтеграція маркетингових стратегій, інноваційних технологій і модернізація 

інфраструктури дозволять Трускавцю зміцнити позиції серед світових бальнеологічних 

центрів, особливо після війни. 
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